

烟台15镇入选全国重点镇

本报8月10日讯(记者 刘清源) 近日,住建部、国家发改委、财政部、国土资源部、农业部、民政部、科技部联合下发通知,公布包括北京市门头沟区潭柘寺镇等3675个镇在内的全国重点镇名单。其中,烟台共有15个镇入选全国重点镇。

根据通知,本次山东省共有207镇入选,其中烟台有15个镇。这15个镇分别为:牟平区龙泉镇,长岛县砣矶镇,龙口市北马镇、诸由观镇,莱阳市姜疃镇,莱州市朱桥镇、沙河镇,蓬莱市大辛店镇、北沟镇,招远市辛庄镇、蚕庄镇,栖霞市桃村镇、臧家庄镇,海阳市徐家店镇、辛安镇。

审限超2年案件11月前全清理

本报8月10日讯(记者 苑菲菲 通讯员 刘国军) 10日,记者从芝罘区法院了解到,上半年法院收案4572件,结案3545件,存案3770件,人均结案数49.93件。其中,刑事案件收案较去年同期上升35.38%,民商事案件结案率比去年同期上升13.2个百分点。简易纠纷庭上半年结案535件,居全院首位。

下半年开始到10月30日,芝罘法院将利用这段时间,把审限超过2年的案件全部清理完毕,审限超过1年的案件清理80%;审限超过6个月的案件清理70%。年底前,审限超过1年的案件全部清理完毕;审限超过6个月的案件清理80%。经审判委员会讨论决定,再次延长审限的案件不在此列。

特种设备安检,揪出电梯隐患197处

本报8月10日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言 春雨) 目前,正是烟台旅游旺季,为做好特种设备安全监管工作,烟台市质监局组织开展了旅游旺季特种设备安全大检查。

从5月初至今,历时近100天,质监局联合安监局等相关单位,对全市公共场所客运电梯、大型游乐设施、客运索道进行了全面安全检查。截至目前,共检查液化石油气钢瓶充装站9个,使用场所7个,查处非法气瓶充装点5个;检查市区126个人员密集场所,电梯3400多台,发现隐患197处,对隐患进行了跟踪治理,并进行143次应急救援能力测试,合格141次,合格率98%;全市各景区游乐设施和客运索道全部检查合格,运行正常。

团市委启动紧急救灾助学行动

除了现场捐款、邮局汇款、银行转账,还可通过支付宝捐款

本报8月10日讯(记者 刘清源 通讯员 刘永顺) 近日,团市委正式启动“希望工程@昭通紧急救灾助学行动”。烟台市希望工程基金会将根据山东省青基会统一行动,规范运用希望工程品牌开展资金募集工作。

据悉,当前阶段集中力量做好学生资助项目:对受灾家庭的学生发放助学金,每名受灾小学(初中)生资助标准1000元;每名受灾高中(职校)生资助标准3000元;每名受灾大学新生资助标准5000元;每个受灾特困学生家庭资助标准10000元。

上述捐款实施1+1结对资助,欢迎小额捐赠。所有捐款经烟台市希望办通过山东省青基会集中用于灾区助学,接受专项审计。

四种方式可捐款

1、现场捐款

地址:烟台市希望工程基金会办公室(烟台市芝罘区通世路90号2号楼109室)

公交搭乘:44、46、58、73、80路在环翠小区站下车向西50米即到(原烟台市公安局大院前院)

联系电话:0535-6640060。

2、邮局汇款(请注明“助学昭通”)

地址:烟台市芝罘区通世路90号2号楼109室

收款人:烟台市希望工程基金会

公室

邮政编码:264000。

3、银行转账(请注明“助学昭通”)

开户行:中国光大银行烟台分行
开户名:烟台市希望工程基金会

公室

账号:0838 0212 0100 3300 00733

4、网上支付宝(请注明“助学昭通”)

账号:ytxbw-88@163.com

用户名:烟台市希望工程基金会

幸福立交全线通车 10条公交线路恢复运行

本报8月10日讯(记者 孙健 通讯员 郝亮亮 李晓林) 记者从市运管部门获悉,8月10日起,烟台幸福路铁路立交桥恢复通车,途经幸福路铁路立交桥的8路等10条公交线路恢复原线路。

由于幸福路铁路立交桥封闭施工,今年3月1日起,途经该地的10条公交线路绕行。10日,幸福路铁路立交桥全线通车,绕行公交线路同时恢复原线。10条公交线路分别为8路、16路、21路、22路、35路、41路、47路、48路、49路和82路。同时,临时开通的新桥(45路终点站)至火车站北广场的公交区间车取消。

另外,由于新桥西路与桃园路交叉口封闭施工,绕行只楚路的49路调整为由龙海家园站发车,按原线路运行至新桥西路与新桥东路交叉口左转,沿新桥东路行至新桥东路与红果里交叉口右转,沿红果里行至红果里与新桥路交叉口左转,恢复原线路。绕行期间,取消三环工业园、东方旧货市场、新桥小区3个站点,同时增停金晖花园南站、金晖花园2个站点。

开发区“气质” 8月以来改善最好

本报8月10日讯(记者 王永军) 根据烟台市环境保护工作推进委员会发布的信息,8月1日到7日,开发区“气质”改善最好,芝罘区垫底,高新区、福山区、牟平区、莱山区分别位居第2到5位。

据了解,进入8月份,六区空气质量与去年8月份相比,均呈不同程度改善态势。其中,可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)改善幅度较大,近期大气污染综合整治活动成效进一步显现。

在这次公布的排名中,开发区之所以居首,是因为在可吸入颗粒物和细颗粒物浓度方面,改善幅度都很大,分别达到了52.9%和54.5%。相比开发区,莱山区和芝罘区则不太乐观,分别在这两项改善排名中垫底。

另外,10日,记者从烟台市环保局了解到,市环境保护工作推进委员会发布了7月份市区环境空气质量改善排名。高新区居首,芝罘区垫底,莱山区、牟平区、福山区、开发区分列第2到5位。

据了解,按照“将生态环境质量逐年改善作为区域发展的约束性要求”和“谁保护,谁受益;谁污染,谁付费”原则,以各区季度平均浓度同比变化情况为考核指标,建立了考核奖惩和生态补偿机制。

每季度根据考核结果下达生态补偿资金额度。有关区向市级缴纳的资金纳入市级生态补偿资金规模,用于补偿空气质量改善的区。

清理礁石

10日,在第一海水浴场,工作人员正在清理沙滩上的礁石,一些在此玩耍的游客也加入到清理工作中。

据工作人员介绍,受地理位置影响,海水浴场有很大一片礁石带,到了旅游旺季,很多游客会到海水浴场玩耍,到了每月退大潮的几天,潮水退了露出礁石,便需要及时清理附在沙滩上的礁石,以防游客在水中玩耍时被划伤。

本报记者 李泊静 摄影报道



精彩吕剧来袭,低价票惠港城

8月17日、18日,传统吕剧《拾子恩仇》《逼婚记》将在大剧院上演

本报8月10日讯(记者 孔雨童 通讯员 贺莹晶) 由烟台市文化广电新闻出版局主办,烟台市吕剧院、烟台门楼矿业黄金河艺术团承办及联袂演出的传统吕剧《拾子恩仇》、《逼婚记》将于8月17-18日在烟台大剧院精彩上演。

吕剧是中国八大地方戏曲剧种之一,吕剧音乐脱胎于说唱艺术的山东琴书,旋律质朴清新,唱词通俗易懂,唱腔具有浓郁的乡土气息和地方特色。

传统吕剧《拾子恩仇》于8月17日在烟台

大剧院上演,讲述的是明代年间,以卖豆腐为生的张元秀夫妇年过六旬,膝下无子,上元节路过周梁桥拾一男婴,取名张继保。张元秀夫妇含辛茹苦将男婴抚养成人,13年后,张继保在清风亭被生母李氏带走,张元秀夫妇每日到清风亭盼子归来。张继保得中状元,路过清风亭小憩,张老夫妇前往相认,但张继保忘恩负义,拒不相认,夫妻相继碰死在亭前,张继保被雷击而死。该剧体现了吕剧对百姓生活极具表现力的特点,通俗易懂,体现时代特征。

另一部传统吕剧《逼婚记》于8月18日上演。该剧取材于传统剧目《温凉盏》,历城县令幽默机智,以弱胜强巧断官司。该剧经过移植,改编后,以鲜活的艺术形象,成为了广大观众耳熟能详的吕剧精品。

本次演出作为第三届烟台文化艺术节的组成部分已于8月4日开始售票,全场以20元的低票价为港城观众积极参与到艺术节中提供了平台。市民朋友可到烟台大剧院售票厅或烟台大剧院官网www.ytdiy.com.cn进行购票。

8月,一起来健身吧!

烟台市首届“纽崔莱”大众健身项目挑战赛昨日举行

本报8月10日讯(记者 杨薪薪) 今年8月8日是我国第六个“全民健身日”。记者从市体育局获悉,为进一步带动和促进全民健身活动开展,引导广大群众增强体育健身意识,激发健身参与热情,在全社会形成崇尚健身、参与健身、支持和推动全民健身事业发展的良好氛围,烟台将组织以“全民健身促健康·同心共筑中国梦”为主题的“全民健身日”系列全民健身活动。

10日,市体育局在烟台永铭中学体育馆举行了烟台市首届“纽崔莱”大众健身项目挑战赛。作为烟台市今年全民健身运动会的

项目,本届大众挑战赛项目设置有扳手腕、立定跳远、跳绳、踢毽子、引体向上、仰卧起坐、25米折返跑等7个大项。

这些贴近生活、贴近百姓、注重实效、方便参与的健身活动项目,大大提高了群众参与健身的意识,激发了群众参与的热情,各县市区共有近200名健身爱好者报名参加。各比赛项目的第一名还将作为下一届的擂主接受挑战。通过举办一系列全民健身活动展示、群众体育比赛、大众健身项目挑战赛和免费开放体育场馆,加强全民健身宣传等措施,进一步掀起全民健身热潮。

